

居家专利

编辑:孙蕊 申.话:18754399027



f型建材知多少

二五规划助推新型建筑材料研发

天生"新材"必有用,十二 五规划促发展。2012年2月22 日,工业信息化部发布了《新材 料产业"十二五"发展规划》。明 确提出新材料产业的发展目 标:到2015年新材料总产值达2 万亿元,年均增长率超过25%。 乘着《新材料产业"十二五"发 展规划》的春风,新型建筑材料 靠"新"出强,迅速在新材料领 域异军崛起,独领风骚

今天,让我们走进新型建 材领域,去一览形式多样,创意 无限的新型建筑材料。

黄河淤泥沙变身建筑宝贝

九曲黄河在山东入海,引

黄济青工程每年带入泥沙60 85万吨,目前淤积量已 达 900多万立方米,占压耕地 900多亩,严重碱化、沙化了周 边土壤。滨州众合公司引进代 表世界先进水平的意大利工艺 技术及装备,在国内首创利用 黄河淤泥沙生产新型墙体材 料,生产的高档烧结多孔清水 砖和保温空心砖具有保温、隔 音、轻质等优良品质,既顺应了 当今建筑节能的需要,也让黄 河淤泥沙华丽变身,造福一方 百姓。

环保无砖节能防火墙体

随着"墙体革新,建筑节

能"的热潮,环保无砖节能防 火墙体应运而生。它采用废弃 物和低价原料制作墙体,五层 结构,中心层为苯板颗粒、珍 珠岩粉的混合料加入氧化镁 固化浆料,两侧为钢丝网制成 的,在中心层两侧为由氧化 镁、煤灰渣、锯末混合料加入 氯化镁卤水制成的主层,在主 层的两外侧由氧化镁、滑石 粉、氧化铁颜料的混合料加入 氯化镁卤水制成的表层组成, 这种发明具有节省资源、变废 为宝,成本低、省工省时,多功 能,颜色鲜艳、光洁美观的有 益效果。产品无公害,对环境 无污染,对人体无伤害。

新型透明水泥建房子 白天室内不开灯

迄今为止世界上仅有一座 建筑物使用了透明水泥。2008 年中国上海世博会的意大利 馆。意大利水泥集团的建筑师 们把特殊树脂与一种新混合物 结合在一起,制成透明水泥。采 用这种水泥建成的建筑物,整 面墙就像个巨大的窗户,阳光 能穿透墙体射进室内,这样就 可减少室内灯光使用量,从而 节省能源。现在,这种新式水泥 已经获得专利权,不过至今还 不清楚它是不是适用于全球范 (楼市记者 孙蕊)

′ □本地新闻链接

天生"新材"必有用

山东华之业新材料工业城落户无棣

2012年3月12日,山东华之业新材料工 业城在无棣县新海工业园举行奠基仪式。山 东华之业新材料科技有限公司主要面向国 内外从事瓷塑(也称"彩晶瓷"或"强化木 塑",英文简称CPC)等高分子复合材料的研 发、生产、经营及相关设备的设计与安装业 务,是打造瓷塑核心技术,培育瓷塑产业集 群,推进瓷塑产业发展的母体公司。公司历 时五年,攻克了城市污泥焚烧灰、粉煤灰,废 陶瓷,碎砖瓦等固体废弃物高效利用的世界 性难题,实现了"废物利用、环保低碳、再循 环利用"生态环保产业模式,并获得两项国 际专利。

公司董事长吴天致女士在奠基仪式上 介绍说,瓷塑是一种资源节约型、环境友好 型的基础新材料,能代木、代塑、代石,广泛 应用于工业及民用建筑等领域,市场前景广 阔,在国内外市场具有极大的应用和需求空 间。项目全部建成后将成为世界上最大的瓷 塑高分子复合材料转化基地,对我省乃至全 国板材产业的结构调整和产品升级具有重 大推动作用。 (楼市记者 孙蕊)



阳春三月份以来,天气渐暖,滨州楼市也热闹起来。 各大楼盘纷纷开展业主互动、爱心植树等活动,让我们走 进滨州楼市情报站,去一探究竟。

第一站:美信·世贸中心海公馆

如期的幸运 永远的幸福

在全城瞩目与众望所归 中,3月15日下午,近两百名 业主在美信?世贸中心海公 馆营销中心,参与了美信置 业高端客户俱乐部"美信会" 成立仪式暨2号楼业主答谢 抽奖活动。

美信会是美信・世贸中 心海公馆开发企业秉承让业 主满意、为业主创造价值的 理念而设立的,它将倡导品 味生活,加强美信置业与会 员、业主、各专业人士之间的 交流与沟通,倾听各届人士 对美信置业的要求和建议, 从而为推出能够更好满足社

会需求的优质物 业打下良好的基 础,并通过更好 的服务回报关心 支持美信置业的 所有客户

备受2号楼 业主关注的答谢 抽奖环节,不仅 让人们感受到火

热的喜庆气氛,穿插其中的 精彩文艺表演更将欢乐推到 阵阵高潮。当天美信置业还 精心为到访业主及意向客户 准备了价值不菲的购房代金 券,无不透出美信置业的细



心与周到。当天恰逢3·15消 费者权益日,活动又有了一 层特殊意义。从开发商践行 承诺、诚信经营的一系列行 动中,如实的传达了把业主 放在第一位的服务理念。

第二站:望海花园 >>

魅力望海有你一份力

阳春三月,草长莺飞,正是外出踏青、亲近自然的 好时节。为回馈业主长期以来的关注,同时宣扬"低碳 生活,绿色家园"精神,17日望海花园大河物业公司 特举行了"魅力望海有你一份力"的业主植树活动。

上午九时,业主们在物业徐总的带领下来到植树 地点,在专业人员的协助下,业主手持铁锹,干劲十 足;老人不甘示弱,取水浇灌;小朋友们也按捺不住内 心的喜悦,加入到植树的行列中来,将一棵棵充满生 机和希望的树苗植入小区内,现场气氛热烈,看着大 家那份对绿色的痴情,的确令人感动

(通讯员 王志林)



◎装修掌门人◎

他们用自己的智慧、丰富的经验和创造能力,将 业主的思想、爱好融为一体,创造出空间艺术形象,让 其展现在主人面前。他们的素养对整个家庭装修的效 果起着至关重要的作用,他们心灵手巧,他们大智大 德,他们用智慧的双手将物质世界与精神世界进行再 创造,为业主打造一新的、舒适的、美观的居住空间。 他们就是集艺术和生活于一身的家装设计师。

在装修装饰的黄金时期,本报特开辟"装修掌门 人"专栏,将滨州优秀设计师推荐给广大市民。 咨询电话:18654399012

设计师资料

设计师:杨婉冰 所在公司:滨州东易日盛·易脉装饰有限公司 设计理念:

细节表达丰富。设计是一个既美妙又复杂的过程,在这个过 程中人们会发现很多需要协调的问题,设计师的理解跟业主的 审美出现偏差的时候,如何在两者的协调中寻找一种平衡,在追 求设计艺术的道路上,如何融入居住功能和艺术设计为一体,为 业主带来舒适和艺术,这不是简单的功能主义,更是一种基本的 艺术表现原则。

方案分析:

优雅简欧,沉静平和,只有它才能给予心灵的栖息之地,才 能享受只属于自己的惬意私生活。









寻找滨州房产

新地坊

3



项目名称:大祥·金廷公馆 一路交汇处

开 发 商: 滨州三大祥房产开发有限公司 开 发 商;深州三大祥房产开发看限公司 推荐理由,大拌。金匠公市32类别水边于发现念,着力打造地产花园社区新形象,整个花园社区将山环水 抱、柯木参天、布局合理。构成"人在景中、融于自然"的生态环境,充分体现以人为本的设计理念。或 目聚合深圳顶尖团队。起点高远,精工畅造,并赋于建筑挺拔、典雅、俊朗、导赛的气息,以丰富的建筑 龄排略精致的大气风格完美演绎现代建筑精髓。项目占据城市核心领域,咫尺之间,接轨新老城市主流精 彩。选择金庭公馆, 豪门人生, 大抵如此!



项目名称:中海城•渤海城邦 项目地址。滨州市黄河十三路与会展路交汇处

开发商: 滨州市莱钢建设置业有限公司 推荐理由:中海城•40万㎡西班牙情景洋房,红动滨州,首家导入西班牙情景洋房理念,滨城新地产时代启 元之作。别墅级产品: 庭院、退台、私家花园,大露台情景洋房、叠加别墅,退台花园洋房,集美观与宜 居性于一体,层庭院御花园让您充分体验庭院生活,层层退台让您感受有天有地的诗意循居,尽情享受养

日前,本报发起的"寻找滨州房 产新地标",得到广大市民和房地产 商的积极响应。建筑是城市成长史中 最不能抽离的部分。城市少不了建 筑,建筑是城市的风景。因此,您身边 的每一栋建筑,都不单单是一座简简 单单的房子,更是这座城市发展的见 证者。处在黄蓝战略大发展中的滨 州,四环五海中,哪一座能堪称滨州 房产新地标?

我们希望藉此能激发广大市民 关注城市建设和发展的热情,更能鼓 舞城市建设者增强做好城市规划、设 计、建设工作的历史责任感和使命 感,进一步提高我市的城市规划建设 管理水平,打造精品工程,创建品牌 城市。对提升城市知名度、提高城市 竞争力都有重大意义。

本期楼市记者孙蕊继续带您遍 访滨州楼盘,寻找您身边的"滨州房 产新地标"。同时欢迎广大市民积极 参与,踊跃献言。

滨州十大房产新地标候选作品 (排名不分先后)

互动热线:18654399012